

在医院实习 做过仓管员 现开淘宝店

为家减负担 毅然要创业

“毕业后的路怎么走?”面对现实的压力,有的选择去公司上班,有的尝试“下水”创业,“怎么起步,该做好什么样的心理准备”对于初出茅庐的大学生们来说不是件容易事。日前,记者采访了大学生创业者王玉林,了解她的创业故事和创业背后的艰辛。

记者初见王玉林觉得她是一个平常得不能再平常的人,年仅22岁的她穿着黑色上衣,背着一个女士挎包,非常客气。

王玉林是家里的老二,上有一个姐姐,下有一个弟弟。家庭本来就不富裕,弟弟一场大病基本上花去了家里所有的积蓄。她说,家里贫困,父母压力过大,她想帮助父母摆脱贫困。为此,她发奋学习想通过上学改变命运。2011年,21岁的她大专毕业了。尽管在校期间表现优异,但严酷的就业压

力并没有让她找到满意的工作。后来,她进了一家医院实习。其间,她试图在医院发展,结果实习过后她没能留在医院,后来她转行做了医药行业的仓管员,在医药公司的这段时间里,她仍对自己的现状不是很满意,她说:“自己骨子里是不安分的人,想尝试创业做些生意。”

年轻气盛的她把创业的想法一提出来,就遭到了家里人的反对。一来,家里觉着她缺少经验。二来,家里没有足够的资金来支撑她创业。万一创业失败,这钱就等于打了水漂。第三,家里人一致觉得她一个小女孩只要把工作做好,能赚钱就很好了。但是,创业的想法却深深扎根在王玉林的内心,让她一刻也不安宁。

身边朋友经常上网淘宝购物,王玉林觉着开网店很赚

钱。开网店不需要很多的资金投入,就可以实现创业的梦想。王玉林热血沸腾,想尝试一番。去年10月份,她像着了魔一般,在没有考虑到任何创业风险及后果的情况下,自己注册账户,用仅存的一万元积蓄在网上开起了她的第一家店,经营女装。

开店刚开始,王玉林充满了干劲。进货、选购,拍照上传照片,网店装修,店铺维护她都一个人完成。为了作图,她彻夜不眠。

起初生意并没有她想像中好,她开始担忧,但一直没有放弃。由于不了解市场行情,加上缺乏专业的商品营销等知识,她的店开张后生意一直不见起色。后来,她才意识到自己投资上的失误。因为开店过于仓促,她没有进行市场考察,光听别人说女装价格低好卖,

她就花1万元钱进了一批货。在销售的时候,由于网店信誉级别低、店铺装修不起眼等原因,她的网店生意寥寥可数。3个月后,王玉林经过努力,店铺等级才做到了三颗“心”。

但是接下来的几个月,由于同行间的竞争愈加激烈,她的生意不仅没有多大起色,而且连最基本的维持都难以保障,对于王玉林来说,打击很大,但她仍然没有放弃。“这只是一个开端,并不是最后的结局。我还要不断地学习和改善店铺。坚信有一天会把我的网店生意做好。”她充满自信地说。

(记者 王萍)



我市有劳务派遣万余人

晚报讯 (记者 焦兴田 特约记者 张敬宇)随着新修订的《劳动合同法》的正式施行,“临时工正式工将同工同酬”成为市民热议的话题。7月4日,记者获悉,根据市人力资源和社会保障局掌握的资料,截止到今年6月底前,我市共有67家劳务派遣机构,全市使用劳务派遣工的单位约150家左右,劳务派遣职工约在12000多人。

据了解,从行业分布上来看,我市劳务派遣职工主要集中在采矿业、电力、燃气及水的生产和供应业和交通运输、仓储及邮政业等行业。

另据记者从市人力资源和社会保障局了解到,为贯彻落实新修订的《劳动合同法》,切实保障劳务派遣职工的权益,早在今年4月,我市就在全市范围内开展了经营劳务派遣业务单位基本情况摸底调查,6月底以来还开展了用人单位遵守劳动用工和社会保险法律法规情况专项检查,将日常执法检查与劳务派遣检查相结合,重点检查劳务派遣企业、招用农民工较多的建筑、制造、餐饮和其他中小型劳动密集型企业及个体经济组织,利用各种宣传方式和有效手段,宣传劳动法,引导广大劳动者运用法律武器维护自身权益,并且督促用人单位对2011年以来劳动用工和参加社会保险情况认真开展自查,主动纠正自身存在的问题。对于劳务派遣务工人员的规范管理问题,市人社局正在等待省人社厅的具体政策,然后展开相关工作。

男子欲轻生 众人力相劝

7月5日,有市民称在滕州汽车站对过的居民楼上,一男子站在楼的外部隔断上欲跳楼轻生,情急时刻,有市民拨打了求救电话,同时,楼内有人通过窗户和轻生者交流,劝说他放弃轻生念头。最后,男子被说服,一场惊险的跳楼事件化险为夷。

下午4点左右,记者赶到滕州长途汽车站,站在楼上欲轻生的男子被说服,从窗户翻进室内,看着脱离“危险”的男子,围观市民无不松了口气。“你说年纪轻轻的,怎么就想不开呢,别的就不说了,不管是不是真的下定了决心要寻短见,也得想想自己的父母亲人吧。堂堂一个大男人,有什么过不去的坎。”围观市民如此说道。据介绍,该男子站在楼外的隔断上有一个小时左右的时间了,在民警没有到来之前就有很多人在窗户内对男子进行劝说。随后,在民警和其他市民的再三劝说下,该男子终于“回心转意”。“天这么热,站在那里会体力不支的,幸好人们都在不停地劝他,楼隔断边缘没有任何防护措施,再多站些时间,恐怕真要出事了。”对于该男子轻生一事,许多市民都表示出了自己的担心。

“生命诚可贵”,无论遇到多大的难,都需要保持一个良好的心态,只要活着,就一定能寻找解决问题的办法,奉劝那些欲寻短见的人,不要因为一时的想不开而选择轻生,那是逃避,更是不负责任。”有市民感慨道。

(记者 姚付林)



回家乡开工带民富

7月4日,在台儿庄区涧头集镇工业园区的博宏商贸喜庆用品公司,村民邵丽在展示自己加工的孔雀饰品。大学生刘伟艳大学毕业后回乡创业,在涧头集镇政府、农民就业办和人力资源服务中心的扶持下,于2012年投资600万元创办了博宏商贸喜庆用品公司,按照“自主品牌、自产自销”的原则,生产加工中国结、中国福、广告结、红灯笼和刺绣等六大系列30多个品种的喜庆用品,带动了当地3000余名农村富余劳动力就业。

(特约记者 张严新 摄)

村民纷纷“移民” 躲避氨气泄漏

出现不同程度中毒现象,目前险情已排除

7月5日约20点20分,滕州一家企业的制冷车间发生氨气泄漏,事发后车间内工人迅速撤离,没有人员中毒的情况。为了防止有毒气体进一步扩散,104国道南环段道路被封。消防部门派出十余辆消防车到场稀释,技术人员将阀门关闭,截止到晚上11点半左右,已经排除危险。

现场:
气味刺鼻 十余辆消防车出动

22点30分,记者乘坐出租车赶往事发地点。司机听闻记者要去104国道南环段,劝说道:“那里封路了,开不过去,只能在附近的路口停下。”当记者问及封路的原因时,司机有些担心地说:“国道上一个厂子的氨气泄漏了,听说泄漏得很严重,俺都不敢往那去。”他还透露,自己的一个朋友住在事发地周边的村落,现在一家人正忙着搬家,“听说氨气毒性很

大,泄漏没多长时间后,村大队就广播让村民先避一避,也不知道现在怎么样了。”司机充满担忧地叹了口气。

22点50分左右,记者赶到现场,还没下车就闻到了一股刺鼻的气味。事发地的门口停了十几辆消防车,还聚集了不少围观的市民。数十位消防官兵脱下防护服正准备撤退,一捆捆的消防管道从企业大门内往外运,而围观的市民则依然没有要离开的意思。

从几位市民的交谈中得知,事故应该处理得差不多了,但不知道是否有伤亡情况。大约过了十分钟左右,记者感到舌头有轻微发麻的症状,眼睛也有点干燥,问了几位围观的群众,他们纷纷表示这是氨气中毒的反应,不严重。

调查:
新进设备出故障 险情已排除
走进企业大院,湿漉漉的

地面上,坑洼处已经聚成小水汪,这里的气味也淡了许多,三三两两的工作人员在里面来回巡视。记者走到一处厂房门口,看见几辆车聚集于此,几名工作人员围在门口低声讨论着。

通过交谈得知,事故就发生在这个厂房里,时间大概在20点20分左右,其中一位工作人员小声地记者说道:“制冷车间的压缩阀门突然被顶开,氨气就跑了出来。”当问及原因时,该工作人员推測说,由于是刚购买的新机器,在操作过程中可能出现了问题。这名工作人员还透露,由于操作车间和机器是隔离的,在发现压缩阀门出现问题后,工作人员纷纷撤离,并没有发现有人员伤亡。

据了解,氨气泄漏处是众多车间内其中一个机器的阀门损坏造成的,共有四个外泄

口,大概手指头粗细。尽管如此,泄漏依然很难控制。不过,幸好消防部门警力充足,出警及时,泄漏氨气的地方被及时堵死。23点34分,几名工作人员从事发厂房处走了出来,告诉大家险情已经排除,初步判断是压缩机的问题,具体原因还需进一步调查。

采访中,记者了解到,氨气泄漏后,居住在企业附近的村庄播报了氨气泄漏的消息让大家提高警惕。再加上消防车的警报声,更让许多村民深感恐惧。当晚21时许,有部分村民反映,他们不同程度地出现了舌头发麻、眼睛流泪、呼吸困难等症状。面对这种情况,部分村民连夜搬了家。其实,有很多村民不愿意离开,守在事发地点,想尽量多了解一些信息,或许这样,他们心里才能够踏实。

(记者 姚付林 王晨曦)

唱响“中国梦” 汇聚正能量

晚报讯 (记者 焦兴田 特约记者 张敬宇)大张旗鼓地宣讲“中国梦”、阐释“中国梦”、唱响“中国梦”,引导全市人民立足本职,自觉为建设“幸福新枣庄”贡献力量,为实现“中国梦”汇聚正能量,传递正能量。7月3日召开的全市社科联工作座谈会决定,今年下半年,将组织开展好“我的中国梦”宣讲进基层活动,重点开展好“中国梦”的宣讲和阐释,传达正能量,释放正能量。

此外,对于今后的社会科学事业,要求针对当前我市正处在加快城市转型的关键时期,受整体大环境影响,稳增长、促转调、惠民生的任务异常艰巨,全市社会科学事业要紧紧围绕我市改革发展实际,不断强化担当意识和责任意识,重点围绕新型城镇化、服务业发展、工业转型升级以及社会管理、文化旅游、生态文明等,加强综合攻关,力争出现一批有针对性、有说服力的研究成果,为推动全市经济社会发展提供有力的理论支持和智力支撑。